

**УЧАСТЬ СТУДЕНТІВ
ЛЬВІВСЬКОГО ІНСТИТУТУ МАУП У РОБОТІ НАУКОВИХ ЗАХОДІВ
У 2020 РОЦІ**

№	Теми форумів, конференцій, семінарів, круглих столів	Місце проведення	Кіл-сть студ. доповідей	Кіл-сть студ. публікац.
1	Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні питання юридичної науки–2020»	Львів, Львівський інститут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	17	7 (у спів-авторстві з викладачами)
2	Науковий семінар до дня спеціаліста-правника «Проблеми державотворення в Україні–2020. Антикоруційна діяльність»	Львів, Львівський інститут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	62	53 (у спів-авторстві з викладачами)
3	Міжнародна науково-практична конференція «Суспільні трансформації і безпека: людина, держава, соціум»	Львів, Львівський інститут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	12	7 (у спів-авторстві з викладачами)
4	Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Актуальні проблеми економіки та управління в умовах системної кризи»	Львів, Львівський інститут ПрАТ «ВНЗ «МАУП»	1	1 (у спів-авторстві з викладачами)
5	II Міжнародна науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Актуальні проблеми та перспективи розвитку України в галузі управління та адміністрування: ініціативи молоді»	Харків: ХДУХТ	5	1 (у спів-авторстві з викладачами)
6	Всеукраїнська науково-практична конференція здобувачів вищої освіти та молодих учених «Економіка, підприємництво, менеджмент: сучасний стан і обриси майбутнього»	Дніпро, Національна металургійна академія України.	1	1 (у спів-авторстві з викладачами)
7	Всеукраїнська науково-практична конференція здобувачів вищої освіти та молодих учених «Сучасний стан та пріоритети модернізації фінансово-економічної системи України»	Львів	2	1 (у спів-авторстві з викладачами)
8	Міжнародна студентська наукова конференція «Облік, аналіз і контроль в системі управління суб'єктами економіки»	Львів, Національний Університет «Львівська політехніка»	5	5 (у спів-авторстві з викладачами)
9	II Всеукраїнська науково-практична конференція «Морально-психологічні та правові засади управлінської діяльності в умовах європеїзації сучасної України»	м. Житомир	1	1 (у спів-авторстві з викладачами)
10	Міжнародна наукова конференція «Здобутки та досягнення прикладних та	м. Черкаси	1	1 (у спів-авторстві з

	фундаментальних наук XXI століття»			викладачами)
11	Міжнародна науково-практична конференція «Соціально-психологічні особливості діяльності менеджера в організації»	м. Одеса	2	2 (у спів-авторстві з викладачами)
12	III Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми сучасної науки»	м. Київ	1	1 (у спів-авторстві з викладачами)
13	Всеукраїнська науково-практична конференція «Стан та перспективи розвитку адміністративного права України»	Одеса: ОДУВС»	1	1 (у спів-авторстві з викладачами)
14	Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні проблеми сьогодення у сфері фінансів, обліку та аудиту»	м. Хмельницький	1	-
15	Всеукраїнська науково-практична конференція «Бухгалтерський облік, аналіз, контроль і оподаткування: стан, проблеми та перспективи розвитку»	м. Львів	2	-
Всього:			114	82